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Er zijn niet zo veel echt erkende tandheelkundigen voor dieren. Wel zijn er dierenartsen die dit er bij doen. Persoonlijk zeg ik ga naar een " echte" Uzelf doet dat ook. Uiteraard zit hier een prijs aan verbonden maar bedenk dat het hondje ( of ander huisdiertje) met erge tand of kiespijn lopen kan, dit moet u niet op uw geweten willen hebben. Wij hebben een jonge husky die, tijdens een ruwe stoeipartij met broertje en zusje, ergens frontaal op de klapt is. Hierbij was zijn 2de snijtand rechtsboven afgebroken.
Kreeg te horen dat zij hem eventueel trekken konden, maar volgens mij doe je zoiets alleen als het niet anders kan, hij had helaas al gewisseld maar de snijtand was nog niet vol groeit.
Ben daarom verder gaan zoeken of er zoiets als een tandarts was voor honden. Hier zijn, ik bedoel 

dus echte gespecialiseerde dieren tandartsen, er erg weinig van. Wel zijn er die het erbij doen ,of hebben naast een tandarts gewoond en denken dat ze het ook wel kunnen, maar die moet je duidelijk niet hebben. 

Ik heb toen UZ Gent ( Merelbeke ) gebeld en die hebben me in contact gebracht met Leen Verhaert die ondermeer een paar colleges geeft in tandheelkunde maar ook de dieren (Huisdieren. ) behandeld, dit 1 keer per week. Zij heeft zelf een praktijk in Duffel, dit is een plaatsje van ca 15000 inwoners ZZO van Antwerpen een kleine 70 km rijden van Westdorpe.


Toen ik daar kwam een paar maanden geleden, vertelde ze me dat er eerst een noodvulling in moest omdat de tand nog niet geheel volgroeid was. Nu Augustus 2012 ben ik weer geweest en heeft ze de noodvulling verwijderd , een zenuw behandeling gegeven en er een nieuwe vulling in gedaan. 
Moet nu over ca 8 maanden terug voor controle. Elke behandeling werd grondig uitgevoerd en duurde dik 2 uur per behandeling. 
Moet ik nog aan toevoegen dat Balto met de noodvulling botten, etc knaagde zonder dat de gerepareerde tand daar nadelige gevolgen van kreeg.
U begrijpt dat ik hier erg ingenomen mee ben. En hoop dat het hondje hier nog jaren lekker mee bijten en knagen kan. Langs deze weg wil ik dit daarom onder de aandacht brengen. Tand problemen bij een hond of ander huisdier, ga naar een goede erkende tandarts toe, u zou dit voor uzelf ook doen!,

Hieronder een 2 tal adressen waarvan ik weet dat deze mensen goed zijn. Uiteraard geef ik de voorkeur aan Leen Verhaert. Zal toch eens kijken of er een lijst van deze erkende specialisten samen te stellen is. Naar wat ik hoorde zijn er in Nederland een 4 tal die de naam mogen hebben, niet erg veel dus. Maar mochten er meer zijn, laat het me weten. 
Hieronder de adressen
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http://i.mixcloud.com/CBgvtC    (vroege beller bij omroep Zeeland)

http://www.dierentand.be/

TandheelkundigDierenarts 

tandheelkundigdierenarts.nl

http://www.dierengebit.nl/dierentandarts-links.html 

